

北布罗沃德预备学校 2013 年度院校介绍

中文名称	北布罗沃德预备学校	英文名	North Broward Preparatory School
所在城市	美国佛罗里达州 劳德代尔堡	创建时间	1957 年
院校性质	私立	规模及人数	1800 多人
院校类型	寄宿男女合校中学	是否有分校	是
官方网址	http://www.nbps.org/		
联系地址	North Broward Preparatory School, 7600 Lyons Road, Coconut Creek, FL 33073 USA		

院校介绍

北布罗沃德预备学校由 James Montgomery 博士于 1957 年创办于佛罗里达州的 Lighthouse Point 镇他同时成立的 Lighthouse Point 学院也一起致力于佛罗里达州灯塔市地区所有学生的全面发展。四十多年后的二零零四年夏天,在主席菲利普·摩格曼先生的领导下,北布罗沃德预备中学将其在 Lighthouse Point 的校园迁至位于椰溪市的北布罗沃德预备中学高年级部。这里拥有一流的设施和七十多英亩的校区面积,为学生提供了无穷的学习和课外活动机会。2002 年 1 月 31 日,北布罗瓦德中学有了第二个低年级部。它的



前身是诺瓦大学珊瑚溪附中,现命名为北布罗沃德预备学校珊瑚溪校区。

北布罗沃德预备学校坐落于著名的劳德代尔堡以北,是一座美丽的大学式校园,面积为 30 公顷。学校每年的毕业生里,不仅有被美国顶尖的艺术院校录取的,还有被美国常春藤盟校录取的学生并获得奖学金资助。学校是佛罗里达仅有的六所开设著名的国际学士学位(IB)课程的私立学校之一。

北布罗沃德预备中学是一所位于佛罗里达州椰子溪的男女同校的私立走读学校。北布罗沃德预备中学培养出的学生在佛罗里达州拥有优秀的大学预科学习经验。北布罗沃德预备中学见证了"全能儿童教育方法",这是强调精品课程计划与系列课外活动实现完美平衡的家庭式学校教育成功的一个例子,这种教育方式也强调注重参与当地社区活动、多文化活动与国际实践活动。北布罗沃德预备中学坚信其宗旨是为学生提供一个具有挑战性的、充满活力的大学预科课程计划,这个计划需要通过增加学生接触艺术、运动、

社会服务、环境研究、修学旅行课程和技术的机会加以丰富。北布罗沃德预备中学大约有 1766 名学生,其中将近 20 名为国际学生。

课程计划

北布罗沃德预备中学课程致力于让参与的每一个人拥有一次激动人心的、充满挑战的、生机勃勃的学习经历:激动人心是因为它创造了一个另人兴奋的,让人期待的学习气氛;充满挑战是因为它主张学生天生才能的全面发展;而生机勃勃是因为它给了学生自尊心和成就感。北布罗沃德预备中学要求熟练使用英语语言,因为学校不提供 ESL 课程教学。

师资力量

北布罗沃德预备中学共有 88 名教职工,他们有着不同的背景,因其才干和对知识的好奇心以及对学习的狂热追求而入选。52%教师拥有硕士学位,8%教师具备博士学位,还有3%教师是法学博士学位。

校园设施

学校有先进的技术设备和网络供应。每个宿舍及教室都有 24 小时无线网络连接,不仅仅可以进入学校的局域网,也可以连接外部网。宿舍里并设有电话,管理处还有传真机可供学生使用。宿舍内部有烟雾监测系统,以及灭火急救装备。学校还有游泳池,网球场,田径场,足球场和体育馆等体育设施。

学校住宿

校园内有四幢学生宿舍,每栋宿舍可容纳十到十七名学生。宿舍房间都布置得很温馨,并提供无线上网接口、卫星电视、一流的娱乐设施和电话。宿舍里还有厨房、洗衣设备、安静的学习区,以及游戏室和休闲区。即使放假,宿舍都保持开放并且有专人管理。宿舍按性别分住,男生宿舍还按年级划分。所有住校生都会得到每天二十四小时的看护。细心的舍监会照顾好宿舍所有的学生,保证学生有准备功课的时间,按时睡觉按时起床吃早餐等。住校的学生还可以使用校园里所有设施,包括网球场、游泳池、体育馆和其它体育设施.

活动

课外活动: 艺术社团,滑雪社团,创意写作社团,潜水社团,生态社团,古代社会社团,投资社团,模拟法庭社团,运动医疗社团,西班牙语社团,冲浪社团,政治社团等。

体育活动:校内体育活动,保龄球,啦啦队,足球,高尔夫,游泳,排球,篮球,冰球,英式足球, 摔跤,棒球,击剑,长曲棍球,橄榄球,垒球,网球,田径,水球等。

周末活动:健身,跑步,图书馆,电脑室,艺术工作室,音乐室,舞蹈教室,旅行,家务

院校特色



学校聘用最优秀的教育工作者采用最先进的教学技术,采用小班制教学。同时,学校设立实时在线系统 Edline,学校教师会在评分后 24 小时之内将考试结果和成绩上载到在线系统,让家长和学生能实时获取最新的作业评估和学业进展状况。学校有大学报考辅导服务,顾问会在学生7年级时就与他们沟通,给予他们最新信息和资源,帮助他们定下个人奋斗目标。

学校十分注重学生的治理和情感均衡发

展。为了培养出全面发展的学生,教师和辅导员与寄宿学生一起设定了以下七项个人目标:学习成绩、领导才能、世界公民品质、保健和锻炼、创造力和艺术修养培养、社会责任、环保意识。鼓励他们为自己的人生负责。

学校提供英语语言班(ESL)以及27门AP课程,其中包括化学、物理学、生物学、英语、欧洲历史、

美国历史、美国政府(美国政治)、西班牙语、法语、拉丁语、艺术、计算机科学等等。并且学校还开设了国际文凭课程(International Baccalaureate)(IB)为想进入英国大学的学生做准备。艺术课程以音乐,美术,戏剧,舞蹈和数字媒体为特色,并被佛罗里达州公认为是最好的。该校的学生在州级和国家级的各种比赛(爵士乐,舞蹈到互联网设计,电视录像制作)中都取得了骄人的成绩。

另外值得骄傲的是该校体育课程的毕业生获得了运动员奖学金,被录取到著名的大学深造,例如哥伦比亚大学,西北大学,佛吉尼亚理工大学和迈阿密大学等等。

院系设置及专业说明

主要课程

英语,新闻学,写作,创新写作,西班牙语,法语,拉丁语,代数,三角函数,几何,微积分,概率及统计学,生物,化学,物理,生态学,解剖学及心理学,机器人技术,世界历史,美国历史,美国政府,经济,艺术历史,艺术基础,高级绘画,电影历史,表演风格,导演,戏剧,乐队,合唱团,声音与措辞等。

AP 课程

英语,英语文学与写作,微积分,统计学,生物学,化学,物理,欧洲历史,美国历史,美国政府, 西班牙语,西班牙文学,法语,拉丁文学等。

地理位置

【概况】

北布罗沃德预备中学位于椰子溪,这里距迈阿密北20英里、大西洋西2英里。佛罗里达东南部以它少变的天气著称,这儿的气温从来不曾低于10摄氏度。北布罗沃德预备中学的学生们可以在这里度过火热或温暖的秋季、温和的冬季、温暖或炎热的春季和炎热的夏季。学校附近也有许多购物中心和餐馆。由于佛罗里达四季温暖潮湿,是冬季避寒的好去处。因而名人们争相在此购买豪宅,不但如此,动辄上千万美金的游艇也很常见。劳德代尔堡这座小城很精致,城中有个区域是由纵横交错的水道连接,所以被称为"美国的威尼斯"。



佛罗里达州(Florida -- FL)是美国东南部的一个州。位于东南海岸突出的半岛上。东濒大西洋,西临墨西哥湾,北与亚拉巴马州和佐治亚州接壤。佛罗里达风景最亮丽的棕榈海滩是全球著名的旅游天堂之一,适宜的气候、美丽的海滩、精美的饮食、艺术展览和文艺演出,即使是最挑剔的游客,在棕榈海滩也能满意而归。每年的四月,棕榈海滩的艺术活动是最丰富多彩的,包括各种海滩工艺品展览,其中于4月4日启动的棕榈海滩爵士节以展示美国最杰出的爵士音乐而赢得了艺术爱好者的.

【气候】

佛罗里达的夏季漫长、温暖而潮湿。除了偶尔从北方吹来的凉风与冷空气,冬季通常都很温和。由于有墨西哥湾的暖流以及盛行的南风吹拂,东南沿海以及佛罗里达群岛冬季十分温暖。在佛罗里达北部,一月时的平均温度是摄氏十二度,七月则是二十八度。在佛罗里达南部,一月时的平均温度是十九度,七月则是二十八度。佛罗里达全州每年的平均降水量为 128 到 166 厘米之间。飓风相当少见,最常出现的月份是在六月到十月之间。

入学要求

SLEP 55, GPA 2.5

院校风光



















本资料由美国 FLS 教育集团收集整理